

雙和醫院 6 週年院慶暨二大樓啟用

雙和新聞 張貼人：雙和醫院／公告日期：2014-07-10

雙和醫院 7/1 年舉行 6 週年院慶及第二醫療大樓啟用儀式。第二醫療大樓全面啟用後，雙和醫院的總床數達近 1600 床，成為新北市規模最大的醫院。第二醫療大樓部分樓層將投入長期慢性照護，將服務從原本的急重症醫療，擴及長期慢性照顧，以滿足社會的需求。



雙和醫院是國內第一家 BOT 醫院，委託臺北醫學大學興建經營。6 週年院慶，衛生福利部邱文達部長特別到院祝賀，邱部長亦為雙和醫院首任院長，對於雙和醫院快速發展，並獲得民眾肯定，感到欣慰。

院慶活動中，包括財政部促參司曾國基司長、新北市侯友宜副市長、衛生局林雪蓉局長與多位民意代表、地方人士皆到場表達祝賀之意。



◎各界貴賓參與院慶活動，表達祝賀之意。



◎表揚服務滿五週年員工。



◎與會貴賓合切蛋糕，祝賀雙和醫院。

院慶活動後，貴賓們隨即轉往第二大樓，舉行剪綵儀式。

雙和醫院成立以來，以提供急重症醫療為主，第二醫療大樓啟用後將擴及長期慢性照護領域，規劃 4 個樓層設立護理之家，預計可提供 200 多床的服務量。另設立產後護理之家，不論產婦從懷孕到生產後，或是小寶寶從在媽媽肚子裡到出生、長大，都可接受完整的醫療照護。



◎產後護理之家



◎護理之家

當初成立雙和醫院，是因中永和一帶人口數多，但卻沒有一家具規模的大型醫院可滿足當地居民的醫療需求，雙和醫院成立以來，不論門診或是住院病人的人數持續增加，第二醫療大樓啟用後，將擴大門診診次及病房數，以滿足民眾的就醫需求。

雙和醫院吳志雄院長強調，朝向醫學中心級的醫院規模是本院努力的目標，但本院絕不忘身為社區醫院的使命。服務社區是本院的使命，而本院更負起社會責任，除提供石碇偏遠鄉鎮醫療服務，今年更進一步認購老茶農的茶葉，以期達到拋磚引玉之效，也傳達本院對這片土地最深的關懷。

在本院一、二大樓的二樓連通道的牆面並由戚維義大師完成彩繪，增添人文藝術氣息。



做畫過程請上 youtube 。
<http://youtu.be/LxYVSKYM9NM>